



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛУГАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Н А К А З

« 18 » 12 2018р.

№ 01-04/385-1

м. Харків

Про заходи з питань запобігання та протидії проявам корупції на 2019 рік»

Відповідно до Ухвали засідання Вченої ради Луганського національного аграрного університету від 14.12.2018 р. № 5,

НАКАЗУЮ:

1. Відділу кадрів доповнити встановлену форму контракту з науково-педагогічними працівниками обов'язками щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.
Відповідальний: начальник відділу кадрів Возіянова Н.П.
2. Затвердити план заходів Луганського національного аграрного університету з питань протидії проявам корупції на 2019 рік (Додаток 1).
3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Підстава: Рішення вченої ради ЛНАУ від 14.12.2018 р., протокол № 5.

В.о. ректора

Р.Ю. Подольський

ПЛАН
заходів Луганського національного аграрного університету
з питань протидії проявам корупції на 2019 рік

№ з/п	Заплановані заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Начальнику відділу кадрів при прийомі на роботу працівників, забезпечити доведення їм вимог антикорупційного законодавства	постійно	Начальник відділу кадрів
2	При зарахуванні студентів до Університету та їх поновленні на навчання проводити з ними роз'яснювальні бесіди з питань забезпечення виконання антикорупційного законодавства.	систематично	Декани факультетів, директора ННІ, технікумів
3	Систематично проводити серед науково-викладацького складу та співробітників Університету просвітницькі заходи, які спрямовані на вдосконалення правової свідомості та роз'яснювальну роботу з питань недопущення порушення вимог діючого антикорупційного законодавства	постійно	Керівники структурних підрозділів, декани факультетів
4	Систематично проводити серед студентів Університету просвітницькі заходи, спрямовані на вдосконалення правової свідомості та роз'яснювальну роботу з питань недопущення порушення вимог діючого антикорупційного законодавства	постійно	Декани факультетів, директора ННІ, технікумів
5	Забезпечити неухильне дотримання працівниками норм трудової етики	постійно	Керівники структурних підрозділів
6	Відповідно до вимог законодавства забезпечити своєчасне реагування на повідомлення про порушення вимог антикорупційного законодавства, передачу необхідних матеріалів, в установленому законом порядку, спеціально уповноваженим суб'єктам у сфері протидії корупції, усунення умов, що сприяли порушенню антикорупційного законодавства, а також захист осіб (викривачів), які відповідно до закону, повідомили про порушення антикорупційного законодавства	систематично	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції, керівники структурних підрозділів, декани факультетів
7	Організовувати і систематично проводити зустрічі, круглі столи, семінари, наради зі студентами, науково-педагогічними працівниками та співробітниками університету, з метою забезпечити виконання вимог антикорупційного законодавства	постійно	Керівники структурних підрозділів, декани факультетів
8	Розробити та затвердити План заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2020 рік	до 31 грудня 2019 р.	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції